
 *

Classement par auteur :

(à partir de...)

 RAMBAUD Yann

 ROBIDAN Albert

 RUELLAN André

 SABRAN Guy

 SIERRA i FABRA Jordi

 SPTITZMULLER Georges

 T...Oberletnant Michel

 TRUANG Jean-Michel

 VARLET Théo

 VERY Pierre

 WALTHER Daniel

 WELLS H.G.

 WERMELINGER Raymond



   La suite ... 

Commande     : 
  

Merci de vérifier par e-mail la disponibilité des ouvrages que vos  souhaitez acquérir.

          Frais de port     : 

                       Offert dès 90 € d'achat. 
          Envoi via Mondial Relay au dessus de 2 kg.   

Le site de Papy-Dulaut     - Février 2023 -

https://www.papy-dulaut.com/2017/09/science-fiction-et-fantastique-hors-collection.html
https://www.papy-dulaut.com/2017/09/science-fiction-et-fantastique-hors-collection.html
https://www.papy-dulaut.com/
mailto:papy.dulaut@free.fr;louis.millecam@wanadoo.fr?subject=Esoterisme


Papy-DULAUT                                                                Science-Fiction : R-Z                                                                                        Page – 2 –

(RABELAIS) Edouard HERRIOT : Le Gargantua de Rabelais,

        sens apparent et sens caché (2ème partie)

                 (in Conferencia n° 21, 1935) B 5

 Alfred GLAUSER : Rabelais créateur (Nizet 1966) B 8

RAMBAUD Yann Gaspard des profondeurs (Nancy Pena) (Hachette 2014) TB 3

RANDA Philippe Poitiers... Demain (illustrations hors-texte) 

        (Vent du Nord 1987) TB 9

RAY Jean Les derniers contes de Canterbury 

         (n° 390/2000 de l'édition originale, illustrations couleurs de R. de Ruyck)

(Les Auteurs Associés "Littérature de ce temps" 2ème série, 31 janv. 1944)

                - exemplaire non coupé mais défraîchi, 

                        couverture empoussiérée avec des rousseurs 80

Harry Dickson (coffret 1 des fascicules fac-similés n° 169 à 178)

169 - Les momies évanouies

170 - L'aventure espagnole

171 - La tête à deux sous

172 - Le fauteuil 27

173 - L'affaire du pingouin

174- La nuit du marécage

175 - On a tué Mr. Parkinson !

176 - La rue de la Tête-Perdue

177 - L'énigme du sphinx

178 - Usines de mort

                        (Art & B.D. 1985) TB 80

 (RAY Jean) Jean-Baptiste BARONIAN : Jean Ray. L'archange fantastique

                (Librairie des Champs-Elysées 1981) TB 15



REAVES Michael Star Wars. Dark Maul - L'ombre du chasseur (Mangavelle)

        (Presses de la Cité 2001) TB/B 3

 REDELSPERGER Cath.       Dayly, Texas (Hachette 2007)
                - avec la feuille du service de presse TB 5

REMACLE André La Cité des chiens (Messidor 1986) TB/B 2

RENARD Christine Le temps des cerises (Veronik) (Kesselring 1980) TB 6
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 RENARD Maurice Le Docteur Lerne, sous-dieu (Tallandier 1958) B 6

Le péril bleu (couv. et frontispice J. Hémard) (L’Edition Française Illustrée

        "Collection Littéraire des Romans d’Aventures" 1920) B 12

Le péril bleu (Crès sd - vers 1925) B 9

Le péril bleu (R. Adam) (Tallandier "A travers l'univers" 1953) B 3

Le péril bleu (Tallandier 1958) - exemplaire non coupé TB/B 6

Le péril bleu (Filipacchi 1972) B 3

REX Lionel (M. LIMAT) La cité des étoiles de mer

                (SPES "Jambo-Club" n° 7, 1964) M 3

REYNOLDS Alastair L'Arche de la Rédemption (Chris Moore) 

        (Presses de la Cité 2004)

- débuts de rousseurs aux tranches et pages de garde TB/B 25

 RICE Anne L'heure des sorcières (Laffont 1995) TB 3

Taltos (Laffont 1996) TB 3

Vittorio le vampire (Plon 2000) TB 3

RICE Elmer Voyage à Purilia (Gallimard 1934) B 9

RICHEPIN Jean L'aile (Lafitte 1911) B 15

RICHTER Charles de L'homme qui voulut le déluge (Gutenberg 1945)

                - exemplaire non coupé TB/B 12

L'homme qui voulut le déluge (Gutenberg 1945) B/M 6

RIGAUD André L'étrange voyage de Teddy Hubbarth (reliure pleine toile)

        (Albin Michel 1926) TB 9

L'étrange voyage de Teddy Hubbarth (reliure demi-toile)

        (Albin Michel 1926) B 5

RIOTOR Léon L'univers en feu (Lemerre 1933) B 15

 RIVELAC Jean de Vitesse : 93.600 Km.-H. (illustrations Henri Iselin)

        (Les Editions Artistiques et Documentaires 1945) TB 25

RIVERS SIDDONS Anne   La maison d'à côté (Thimonier) 

        (Presses de la Cité 1991) TB 5

ROBERT-DUMAS Ch. & DIDELOT Roger-Francis

La machine à prédire la mort (Fayard 1938) B 12
La machine à prédire la mort

        (Fayard imprimé au Canada,  

                date 1938 abusivement conservée) B 9
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 ROBIDA Albert La bête au bois dormant (illustré par l’auteur)

(Armand Colin "Bibliothèque du Petit Français" 1933) B 15

ROBINSON Kim Stanley  Mars la Rouge (Thimonier) (Presses de la Cité 1994) TB/B 2

   Mars la Rouge (Thimonier) (Presses de la Cité 1998)

                (bandeau prix Nebula) TB/B 2

Mars la Rouge - Mars la Verte - Mars la Bleue (jaquette Thimonier) 

                (France Loisirs 1999-2000) - les 3 volumes TB 9

ROCHE Dominique & NIGHTINGALE Charles

Sous l'Araignée du Sud (Jean-Claude Forest) (Laffont 1978) TB 3

ROGER Noëlle Le nouvel Adam (cartonnage éditeur pleine toile, titre et filets or)

                (Albin Michel 1924) TB 7

 Le nouvel Adam (Albin Michel "Le Roman Littéraire" 1924) B 7

Le livre qui fait mourir - L'hôte invisible (Calmann-Lévy 1927) 

                - mouillure, corps épargné B/M 6

Le soleil enseveli (Calmann-Lévy 1928) B 7

Le chercheur d'ondes (Calmann-Lévy 1931) B 7

Le chercheur d'ondes (Balzac 1931) B 7

Le nouveau Lazare (Fasquelle 1935) B/M 5

ROHMER Sax Fu Manchu (Michel de Séreville) : (Alta 1978-1979)

        1 - Le mystérieux Dr Fu Manchu

                 - La résurrection de Fu Manchu B 4

ROQUES René Ita (Denoël 1947) B/M 4

RORVIK David A son image (Grasset 1978) TB 5

ROSMER Jean L'oiseau de feu (155 pages, in-8° broché, illustrations de R. Bresson)

                (Casterman non daté - vers 1935) B/M 9

 ROSNY aîné J.-H. Ambor le Loup (jaquette illustrations André Hofer)

                (Gedalge "Les Loisirs de la Jeunesse" 1952) B 5
Choix de textes (La Colombe 1961) (étude) TB 5

L'étonnant voyage de Hareton Ironcastle 

                (Flammarion 1922) B/M 5

L'étonnant voyage de Hareton Ironcastle

                (Pauvert "Les Indes Noires" 1965) TB 5

Eyrimah (cartonné couverture illustrée) 

                (Gédalge "Les Loisirs de la Jeunesse" 1938) B 4

Eyrimah (couverture illustrée) 

                (Plon "Nouvelle Bibliothèque" n° 33, 1938) B 3
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ROSNY aîné J.-H. Eyrimah (jaquette illustrée et hors-texte couleurs de André Hofer)

                (Gedalge "Les Loisirs de la Jeunesse" 1953) TB/B 5

 Eyrimah (Tallandier "Les Romans de la Préhistoire" 1977) TB 4

Le félin géant (Plon 1920) B/M 4

La fille des rocs (cartonné jaquette illustrée Paul Allier) (roman sentimental)

                (Fayard "Collection de Bibliothèque" n° 32, 1930) B/M 6

 La guerre du feu (jaquette Jean Routier) (Nelson 1951)

                - jaquette déchirée et petit manque B 4

La guerre du feu (Nelson 1957) - manque jaquette TB 2

La guerre du feu (cartonné jaquette rhodoïd, illustré J. Pecnard)

                (G.P. "Super 1000" 1963) TB 4

La guerre du feu (cartonné jaquette rhodoïd, illustré de dépliants)

(Gautier-Languereau 1971) - rousseurs aux pages de garde TB/B 5

Helgvor du fleuve bleu (Sainte-Croix, illustrations couleurs)

(O.D.E.J. "Junior" n° 53, 1962) B 2

Les navigateurs de l'infini (La Nouvelle Revue Critique

                "Les Maîtres du Roman" n° 32, 1927) B/M 5

Les navigateurs de l'infini (reliure éditeur)

            (La Nouvelle Revue Critique "Ma Bibliothèque" 1932) TB 4

Récits de Science-fiction (grand in-8) (Marabout 1973) B/M 5

 Vamireh, suivi de Les Xipehuz

                (Tallandier "Les Romans de la Préhistoire" 1977) TB 4

Vamireh (Plon 1923) B 8

Vamireh (couverture illustrée) 

                (Plon "Bibliothèque Plon" n° 127, 1926) B 6

Vamireh (Plon 1934) B/M 4

(WELLS H.G. - ROSNY aîné J.-H.)  

Collectif (Europe n° 681-682, 1986) TB 9

ROSNY jeune J.-H. L'énigme du "Redoutable" (Crès "Aventures" 1930) B/M 4

 ROUDY Pierre Et l'homme tua la femme (Editeurs Français Réunis 1980) TB 6

ROUGERON Gérard Opéra machine (Résonances 1979) TB 8

ROUSSEAU Pierre Satellites artificiels (Hachette 1957) 

                (prospective, couverture SF) B 5

ROWE James N. Chantage atomique (Presses de la Cité 1978) TB 5

ROYET Colonel Le troupeau de Neptune (Tallandier 1926) 

                - une vilaine tache au bord M 4
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 RUELLAN André Ortog. Edition intégrale (Jorge Jacinto) (Mnémos 2016) TB 12

RUFFIN Constant Les gouttes noires (L'Auteur - Onnaing 1974) TB 8

RUFIN Jean-Christophe    Globalia (Le Grand Livre du Mois 2004) TB 2

RUSSELL Mary Doria Le moineau de Dieu (Albin Michel 1998) B 2

RYAN Alain La mort blanche (cartonné jaquette) (France Loisirs 1985) TB 2

RYNER Han Les surhommes (Crès 1929) TB/B 15

SABRAN Guy La croisière du Nébulor, fusée atomique (cart. 24 x 31 illustré par l'auteur)

                (G.P. 1946) B 40

SADOUL Jacques La-belle-est-venue (Laffont 1992) TB/B 2

SAINT-MOORE Adam La marche au soleil (cartonné, jaquette illustrée Michel Gourdon)

                (Fleuve Noir "Grands Romans" 1965) TB 10

La marche au soleil (Fleuve Noir "Grands Succès" 1980) TB 8

SAINT-VERNON Jean Les morphèvres (Julliard 1964) - hommage de l'auteur TB/B 15

 SALVA Pierre 15 heures pour sauver Paris (cartonné jaquette)

                (Presses de la Cité 1969) TB 6
15 heures pour sauver Paris (cartonné jaquette)

                (Presses de la Cité 1969) 

- issu de bibliothèque de prêt, jaquette rafistolée M 2

15 heures pour sauver Paris (broché jaquette)

                (Presses de la Cité 1969) TB 5

SALZMANN Jean-Loup    Les éphémères (Laffont 1992) B 3

 SAMAT Jean-Toussaint    L'éléphant de poche (Claudel)

                (Ed. des Loisirs "Loisirs Aventures" 1939) B/M 9

SAND George Laura (Ratier sd - années 1930 - texte intégral) M 3

SANDERS Lawrence Le sorcier de la Maison Blanche (Thimonier) 

         (Presses de la Cité 1990) - rousseurs aux pages de garde TB/B 2

SAPERSTEIN David Cocoon (Presses de la Cité 1985) TB 2

SAPIR Richard Ben Le dernier gladiateur (Alta 1980) TB 12
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SARAWAK Jean Les nouveaux barbares (L'Athanor 1977) TB 6

SARTHOULET Guy Explosive ! New York (Simoen 1977) - avec bande annonce TB 6

 SAUERWEIN Christian    Incarnata - Histoire étrange (jaquette Szasz) 

                (Albin Michel "Les Romans d'aventures" 1947) TB 12

   Incarnata - Histoire étrange

                (Albin Michel "Les Romans d'aventures" 1947) 

                                - sans jaquette, rousseurs B 4

SAUL John Créature (Thimonier) (Presses de la Cité 1991)

                - avec la feuille du service de presse TB/B 4

La ruche (Lefrancq 1997) TB 3

SAUTY Louis Le Ténéré (Julliard 1945) (90 F) B 8

Le Ténéré (Julliard 1945) (100 F) B/M 4

SAUVAGE Marcel La fin de Paris (reliure demi-toile, orné de 12 photographies)

                (Denoël et Steele 1932) TB 12

 La fin de Paris (Denoël 1970) 

                - quelques rousseurs sur la couverture TB/B 12

SCHENK Martin Le puits d'Andromède (Mangavelle) 

                (Presses de la Cité 1998) TB 3

SCHATZMAN Evry Les enfants d'Uranie - A la recherche des civilisations extraterrestres

                (Nadine Soubrouillard, illustration SF) (Seuil 1986) B 4

SEBOLD Alice La nostalgie de l'ange (cartonné jaquette)

                (France Loisirs 2003) TB 2

SEGUR Nicolas Le paradis des hommes 

                (cartonnage éditeur pleine toile, titre et filets or)

                        (Albin Michel 1930) TB 12

Le paradis des hommes 

                (Albin Michel 1930) - manque du papier au dos M 2

SEIGNOLLE Claude Le Berry traditionnel (G.P. Maisonneuve et Larose

                "Documentaire de Folklore" n° 9, 1969) B 9

 Le diable en sabots (imagé par Jean-Louis Boncoeur)

                (Lancosme Multimedia 1998) TB 5
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SEIGNOLLE Claude L’évènement (illustrations de Sergio Moyano)

                (Losfeld "Le Second Degré" n° 11, 1960) TB 15

La Malvenue (Maisonneuve 1952)

                - exemplaire non coupé, dédicacé à Marc Bernard TB/B 15

La Malvenue (Maisonneuve 1952) B 5

 Marie la louve (jaquette) (Domat 1947) - exemplaire non coupé TB 25

Marie la louve (sans jaquette) (Domat 1947) B/M 5

Marie la louve (Succès du Livre 1995) TB 3

STARCANTE Eloge de la nymphomanie (Martineau 1970) 

                (érotique hors genre) B 6

SERNINE Daniel Chronoreg (Québec / Amérique 1992)

                - longue dédicace pour Jean-Claude Dunyach TB 15

SEVESTRE Norbert En survolant l'Atlantique 

        (cartonnage éditeur, ill. dans le texte André Galand)

                (Hachette "Les Grandes Aventures" 1927) B 5

 SHANNON Samantha   Le Prieuré de l'Oranger (Ivan Belikov) 

        (De Saxus, octobre 2019) B 9

SHATNER William Tek. (1) - La guerre du Tek (Ghazy) (Ifrane 1995) TB 3

SHELLEY Anne-Mary Frankenstein (Rocher 1947) (traduction Hannah Betjeman) B 5

Frankenstein (Rocher 1947) (traduction Hannah Betjeman) B/M 2

Frankenstein (Garnier Flammarion n° 320, 1979) (trad. Germain d’Hangest)

        (chronologie, introduction, notes archives de l’oeuvre et 

                légende par F. Lacassin) TB 3
Frankenstein (Rocher 1988) (traduction Paul Couturiau) B 2

SHERRIFF Robert Cedric   Le manuscrit Hopkins (J. Zouchet) (Plon 1953) B 8

SHRYACK Dennis & BUTLER Michael
Enfer mécanique (Presses de la Renaissance 1977) TB 6

 SHUTE Nevil Sur la plage (couv. illustrée Szasz, avec la jaquette du film Le dernier rivage)

(Stock 1959) - la 4ème de jaquette a subi des travaux de vers TB/B 12

Sur la plage (Nicole Lacre) (Stock 1960) B 7
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 SIERRA I FABRA  Jordi   En un lieu nommé Terre 
                (Axel Noël "Ténèbres & Lumière" 1992) TB/B 5

SIMAK Clifford D. Demain les chiens (Club Français du Livre 1952) 

                - manque jaquette TB 3
Demain les chiens (Le Sagittaire 1954) B 4

Demain les chiens (Le Sagittaire 1954) M 2

Les ingénieurs du cosmos (Losfeld 1967) B 4

Les ingénieurs du cosmos (Losfeld 1967) B/M 2

SIMARD Eric Le cycle des Destins. 2 - Thanos et Jewell (Thomas Ehretsmann)

                        (Syros 2014) TB 5

 SIMMEL Johannes Mario   Et la Terre se vengera un jour (Albin Michel 1992) TB 2

SIMONAY Bernard La lande maudite (Rocher 1996) TB 4

La vallée des 9 cités (Rocher 2008)

        - avec la feuille du service de presse 

                - dédicace à Jean-Claude Dunyach TB 12

 SINGER Isaac Bashevis     L'histoire du Golem (cartonné 18 x 24, illustré Uri Shulevitz) 

                        (Stock 1984) TB 15

     Le roi des champs (jaquette illustrée Judith Levy) 

                        (Stock 1991) TB 8

SKIRROW Desmond Le grand black-out (Laffont "Week-End" 1966) TB 5

SLAUGHTER F.G. Opération Epidémie (cartonné, jaquette) TB 5

                        (Presses de la Cité 1961)

Comptes à rebours (cartonné, jaquette) 

                        (Presses de la Cité 1970) TB 5

 SMITH Wilbur L'oiseau de soleil (cartonné, jaquette) - avec bande annonce

                        (Presses de la Cité 1973) TB 8

L'oiseau de soleil (cartonné, jaquette)

                         (Presses de la Cité 1973) B 3

SOMMERFELD Adolf Le partage de la France en l’an 19?? - Ce qu'on verra un jour

                        (Editions & Librairie sd - 1913) B/M 12
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 SOULAT Robert Odette et le mandarin (jaquette Catherine Leborne) (Denoël 1984) 

                        - dédicace à (Louis) Destrem TB 15

SOULIE Frédéric Les mémoires du Diable (240 pages - complet)  texte sur 2 colonnes

     (grand in-8° broché amateur de l'époque, titres manuscrits au plat : N° 16 des

     "Œuvres Illustrées de Frédéric Soulié" dessins de F. Barrias et F. Belin,

                        (Librairie Théâtrale sans date - 1852-1855) 

                                - texte et illustrations très frais B 35

SOUVESTRE Emile Contes d’outre-mort 

        (Montsouris "Dauphine" n° 10 sd, 1942) B 5

 Les hommes-oiseaux (illustrations de Lucien Métivet)

      (Editions et Librairie 1910) - rousseurs légères sur la couverture TB/B 60

SPELLMAN Cathy Cash   Dans les griffes du diable (Chapman)

                (Presses de la Cité 1994) TB 2

SPIELBERG Steven Rencontres du troisième type (Belfond 1978) TB 3

Rencontres du troisième type (cartonné jaquette cinéma)

                (France Loisirs 1978) TB 2

  SPITZ Jacques La croisière indécise (EO n° 79/100 Lafuma-Navarre, in-4 tellière)

                (Nouvelle Revue Française 1926) (hors genre)

                        - quelques rousseurs en début et fin d'ouvrage B 60

Les évadés de l'an 4000 

                        (Gallimard "Les Romans fantastiques" 1948) TB/B 18

L'expérience du Docteur Mops

               (Gallimard "Les Romans fantastiques" 1939) 

                                - rousseurs sur la couv. B/M 7

L'homme élastique (Gallimard "Les Romans fantastiques" 1938)

                - exemplaire du service de presse, sans prix au dos B 20

L'homme élastique (Gallimard "Les Romans fantastiques" 1938)

                - exemplaire du service de presse, sans prix au dos B/M 3

L'oeil du purgatoire (jaquette, ornements et frontispice de Delarue-Nouvellière)

                (La Nouvelle France 1945) TB/B 20

La parcelle "Z" (Vigneau "Les Romans fantastiques" 1942) 

                                                - rousseurs B/M 9

La parcelle "Z" (Vigneau "Les Romans fantastiques" 1942) M 4

 Les signaux du soleil 

                (Vignaux "Les Romans fantastiques" 1943) TB/B 20

Les signaux du soleil (Vignaux "Les Romans fantastiques" 1943)

                        - traces de scotch aux coiffes B 3
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SPITZMULLER Georges & BARBIER-DAUMONT A.

 Héliodora en Atlantide (France-Edition 1923) B 30

SPOUTNIK   - Digest de la presse soviétique :
   BOJKO Andréi et GORODINSKAIA Violette

              Terre – Mars (extrait de "Un an en astronef"?!) (n° 4, avril 1976)

                                (simulation d'un voyage Terre – Mars) TB 15

TOBOLIAK Anatoli
             L’histoire d’un amour (ill. Marc Lissogorski) (n° 5, mai 1976)

                                (nouvelle hors genre) TB 4

KOLOUPAEV Victor
La plus grande des maisons (orhographié Koloupaïev) (ill. Andrei Platonov)

                                 (n° 6, juin 1976) (nouvelle science-fiction) TB 8

STARCANTE (Claude Seignolle)

Eloge de la nymphomanie 

                (Martineau 1970) (érotique hors genre) B 6

 STAROBINETS Anna Je suis la reine (Mirobole 2013) TB 5

STERNBERG Jacques    Agathe et Béatrice Claire et... (Albin Michel 1979) 

               - exemplaire dédicacé à Pierre Fabre TB 9

 Attention planète habitée (Gourmelin) (Losfeld 1969) TB 8

Attention planète habitée (Gourmelin) (Losfeld 1969)

               - dédicace pour Guy (nom encré) B 8

C'est la guerre, monsieur Gruber (Barrué) (Losfeld 1960) 

               - non coupé TB/B 8

C'est la guerre, monsieur Gruber (Barrué) (Losfeld 1960) B 5

Histoires à mourir de vous (jaquette R. Topor) (Denoël 1991) 

                - dédicace pour Louis Destrem (nom masqué) TB 9

Lettre ouverte aux Terriens (Albin Michel 1974) 

                - avec bande annonce B 12

Lettre ouverte aux Terriens (Albin Michel 1974) B 9

 Lettre ouverte aux Terriens (Albin Michel 1974)

                - dernière de couverture en mauvais état B 5

Mai 86 (Albin Michel 1978) TB 5

Manuel du parfait petit secrétaire commercial (Soro) 

                (Losfeld 1960) B/M 8

 Sophie, la mer et la nuit (jaquette) (Albin Michel 1976) TB 5

Toi ma nuit (cartonné, jaquette Félix Labisse)

                (Losfeld / Le Terrain Vague 1969) TB 6
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 STERNFELD A. Le vol dans l'espace cosmique (Editeurs Français Réunis 1954)

                (couverture SF) B 5

Le vol dans l'espace cosmique (Ed. Français Réunis 1958)

                (couverture SF) - non coupé B 5

STEVENSON Robert Louis   L'étrange cas du Dr Jekyll et de M. Hyde 
                        (La Boétie juin 1945) B 3

          L'étrange cas du Dr Jekyll et de M. Hyde 

                        (La Boétie novembre 1945) TB 4

          L'étrange cas du Dr Jekyll et de M. Hyde suivi de Thorgunna, 

                la solitaire et de Jeannette la Torte

        (in-18 relié pleine toile noire, lettres et cartouche dorés, jaquette rhodoïd)

                                (Nouvel Office d'Edition 

                                        "Le Club du Livre Fantastique" 1963) TB 10

                Le maître de Ballantrae (Stock 1946) (hors genre) B 5

STEWART Fred M. La valse de Méphisto (Albin Michel 1971) TB/B 6

L'enzyme du docteur Mentius (Albin Michel 1973) TB 8

 STEWART Mary Le prince des ténèbres (cartonné, jaquette) 

                (Presses de la Cité 1971) TB 20

STIEBEL Gilbert Le crime des atomes

                (in "Romans et Nouvelles" n° 56 juin 1944) B 15

STOKER Bram Au-delà du crépuscule (Librairie Séguier 1989) TB 5

STRAUB Peter Mr. X (Plon 2000) TB 3

Mystery (Jérôme Lo Monaco) (Orban 1991) TB 3

STRIEBER Whitley & KUNETKA James W.

War day (Stock 1984) TB/B 3

STUART Ian Station 3 ultra secret (cartonné jaquette) (Plon 1965) TB 15

SUQUET Henri On va faire sauter Paris suivi de On a perdu un métro

                (in-8 reliure éditeur pleine toile ill. dans le texte de Jobbé-Duval) 

                        (Boivin 1935) B 12

 On a volé le 2 de la rue 

                (cartonné couverture illustrée et illustrations hors-texte André Galland)

                        (Marly "Notre Bibliothéque" 1947) TB/B 15

SUSANN Jacqueline Yargo (D.R.) (Belfond 1980) B 3
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(SWIFT Jonathan) Pierre HENRION : Jonathan Swift avoue Le Secret de Gulliver

                (Chez l'Auteur 1962, édition bilingue anglais-français) B 12

T... Oberleutnant Michel     La surprise (couverture non illustrée) (Tallandier 1931) TB 12

TAKAMI Koushun Battle Royale (Calmann-Lévy 2006) TB 5

 TALABOT Jean-T. R'Adam et R'Eve (couverture illustrée André Belloni, bandeaux et vignettes)

                (L'Amitié par le Livre sd - 1946) B 9

R'Adam et R'Eve (couverture illustrée André Belloni, bandeaux et vignettes)

                (L'Amitié par le Livre sd - 1946) 

                                - manque de papier au dos M 2

TERAMOND Guy de Le secret du sous-marin (R. Courtois)

        1 - La fille du savant

        2 - Bertha l'espionne

                (Ferenczi "Les Romans de Guy de Téramond" n° 9 et 10, 1922)
 B/M 90

THIBON Etienne Face à la peur (Bonne Presse du Midi 1947) 

                - sans jaquette, avec prière d'insérer TB/B 25
Face à la peur (Bonne Presse du Midi 1947) - sans jaquette B 15

 THIRY Marcel Echec au temps (jaquette, frontispice et bandeaux de N. Noël)

                (Nouvelle France "Chamois" 1945) TB/B 12
Echec au temps (frontispice et bandeaux de N. Noël)

                (Nouvelle France "Chamois" 1945) - manque jaquette TB 6

 THOMAS Craig Mission Firefox (Belfond 1982) B 2

TINSEAU Léon de Le duc Rollon (relié bradel demi-basane)

                (Calmann-Lévy 1913) B/M 7

(TOLKIEN J.R.R.)    Robert Foster: A guide to Middle-Earth (Tim Kirk) 

                (1ère édition, l’illustration page 145 est présente,

                précision en dernière page du tirage à 2000 exemplaires)

                                (The Mirage Press 1971) B 45

Paul H. KOCHER : Sauron et la nature du Mal (illustré) comprend aussi :

AMBIEHL B Histoire des êtres-poussières (nouvelle SF ill. par l’auteur)

                                (in Question de n° 42, 1981) B 5

____________
Retour 



Papy-DULAUT                                                                Science-Fiction : R-Z                                                                                        Page – 14 –

TOLKIEN J.R.R. Les aventures de Tom Bombadil (Bourgois 1975)

                                - rousseurs aux garde TB/B 8

 Le seigneur des anneaux (grand format, illustrations Alan Lee)

(l'intégrale de 1278 pages dont les appendices et index, relié avec jaquette)

                        (Bourgois 1993) - jaquette TB/B TB 25

Le seigneur des anneaux (grand format, illustrations Alan Lee)

(l'intégrale de 1278 pages dont les appendices et index, relié avec jaquette)

                        (France Loisirs 1995) TB 10

Le seigneur des anneaux (couverture Alan Lee, petit format non illustré) 

                (l'intégrale de 1278 pages dont les appendices et index)

                        (Bourgois 1999) B 8
 Le seigneur des anneaux - 3 - Le retour du roi (Barad-dûr)

                        (Bourgois 1990) TB/B 3

Le seigneur des anneaux. 4 - Appendices et index (J.R.R. Tolkien)

                        (Bourgois 1ère éd. 1986) TB 8

TOUDOUZE Gustave Les cauchemars. Contient:

- Le réveillon rouge - La tête de mort - Le coucou fatal 

- Un assassin de Caligula - La vengeance du squelette - L’amphore 

- Embaumé vif - La rose sanglante - La nuit du rêve

                                Marpon et Flammarion

"Auteurs Célèbres" n° 83, 60 c. sd - 1888 B/M 15

 Le bateau des sorcières (illustré de 8 hors-textes) (Ollendorff,1923)

                 "Les Romans des Provinces Françaises" n° 1 B 12
L'homme qui volait le Gulf-Stream (couverture ill. photo)

                (André Bonne 1966) B 6

L'éveilleur des volcans (cartonnage éditeur) 

                (Tallandier 1950) TB/B 8

 TOURBE Muriel Sistérie. La cité des femmes (Edilivre "Coup de coeur" 2008)

                - dédicace à Jean-Claude (Dunyach) TB 12

TOUSSAINT Yvon La mort est dans la ville (Albin Michel 1978) TB 5

TOWNSEND Eric Les hommes-oiseaux (couv. ill. et illustrations dans le texte Claudel)

                (Simon "La Voile" 1939) - bouts de scotch M 2

TRINTZIUS René Voyageurs des ténèbres (Maréchal "Edgar Poe" 1946) B 6

TRON Dominique De la science-fiction c'est nous à l'interprétation des corps

                (Losfeld 1972) B 5

TRUFFAUT Michel Humanité, suite et fin (Fayard 2002) - avec bande annonce TB 8
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TRUONG Jean-Michel   Le successeur de pierre (Denoël 1999) TB/B 2

  Eternity Express (Albin Michel 2003) TB 2

TRYON Thomas La fête du maïs (cartonné jaquette Paul Bacon)

(Le Grand Livre du Mois 1974) TB 2

 VALLEE Jacques Alintel (Mercure de France 1986) B 15

VAN CAUWELAERT Didier    L'évangile de Jimmy (jaquette) (Albin Michel 2004) TB 2

VANCE Jack Bonne vieille Terre (Vincent Di Fate) (Orban 1992) TB 3

VANDEL Jean-Gaston  Le soleil sous la mer  (Durendal 1954)

                (réédition du Fleuve Noir Anticipation n° 19, couv. non illustrée

                        avec l’ajout d’une préface de Pierre MORENCY) B 9

 VARLET Théo La Bella Venere (Malfère "Bibliothèque du Hérisson" 1920)

                - exemplaire n° 364/375 sur Arches TB 50

Le démon dans l'âme (Malfère "Bibliothèque du Hérisson" 1923)

(justification du tirage : « La présente édition est l'édition originale de cet ouvrage)

                        (hors genre) - exemplaire dédicacé à René Lalou TB/B 20
Le démon dans l'âme (Malfère "Bibliothèque du Hérisson" 1923)

        (justification du tirage : 

        « La présente édition est l'édition originale de cet ouvrage) TB 12

Le démon dans l'âme (Malfère "Bibliothèque du Hérisson" 1923)

(cinquième mille) (hors genre) B 8
Le dernier satyre 

                (Malfère "Bibliothèque du Hérisson" 1923) B 15

 Aux paradis du hachich - suite à Baudelaire

              (Malfère "Bibliothèque du Hérisson" 1930) (hors genre) B 12

Le roc d'or (reliure demi-toile, ex-libris, couverture conservée) 

                (Plon 1927) TB 9

Le roc d'or (illustrations de Janserge) (Plon "Aventures" n° 12, 1932)

                                                - sans jaquette B 5

La grande panne (Portiques 1930) B 9

La grande panne (demi-reliure à coins, ex-libris) 

                (Portiques 1930) TB/B 9

La grande panne (L'Amitié par le Livre 1936) - non coupé TB/B 8

La grande panne (L'Amitié par le Livre 1936) B 5

VARLET Théo & BLANDIN André

La belle Valence (Malfère "Bibliothèque du Hérisson" 1923)

        (justification du tirage : 

« La présente édition est l'édition originale de cet ouvrage) B 15
 La belle Valence (Malfère "Bibliothèque du Hérisson" 1923)

                (troisième mille) B 12
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VARLET Théo La belle Valence (Malfère "Bibliothèque du Hérisson" 1923)

                (cinquième mille) M 6

VARLET Théo & JONCQUEL Octave

Les Titans du ciel (Malfère "Bibliothèque du Hérisson" 1921)

        (justification du tirage : 

« La présente édition est l'édition originale de cet ouvrage) B 15
Les Titans du ciel (Malfère "Bibliothèque du Hérisson" 1921)

                (troisième mille) TB/B 15

 VAUTEL Clément La réouverture du paradis terrestre 

                (Albin Michel 1919, 6F75) B/M 8
La réouverture du paradis terrestre 

                (Albin Michel 1919, 7F50) B 9
La réouverture du paradis terrestre (Albin Michel 1928) B 6

VAUTEL Clément & LA FOUCHARDIERE de

Monsieur Mézigue (Albin Michel 1926) B 8
La grande rafle (Albin Michel 1929) B 5
La grande rafle (Albin Michel 1929) B/M 3

VEBER Pierre L'homme qui vendit son âme au diable suivi de 

                        La gloire de madame Lambrun

(belle pleine-reliure marbrée, ex-libris) (Calmann-Lévy 1924) TB 15

VERALDI Gabriel La machine humaine (Gallimard 1954) B 3

VERCORS Les animaux dénaturés (Albin Michel 1957) B/M 2

 VERDET André Le ciel et son fantôme (poèmes) (Galilée 1975)

        - exemplaire du service de presse TB/B 8

 VERLOMME Hugo Mermere (Alain Massot)

                (Editions Maritimes et d'Outre-Mer 1978) TB 25

Mermere (Laurent Girault) (Lattès 1992) TB 15

VERNE Jules 

VERSINS Pierre En avant, Mars ! (Philippe Adamov) (Kesselring 1979) TB 6

En avant, Mars ! (Philippe Adamov) (Kesselring 1979) B 2

Les transhumains (Philippe Adamov) (Kesselring 1980) TB 6

Les transhumains (Philippe Adamov) (Kesselring 1980) B 2

Les étoiles ne s'en foutent pas (Philippe Adamov) 

                (Kesselring 1980) TB 6

Les étoiles ne s'en foutent pas (Philippe Adamov) 

                (Kesselring 1980) B 2
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 VERY Pierre L'assassinat du Père Noël (illustrations Georges Vial)

                (S.E.P.E. "Lectures de Paris" 1947) B 4

Le pays sans étoiles (couverture bleue) 

                (Maréchal "Edgar Poe" 1945) TB/B 8

Le pays sans étoiles (couverture bleue) 

                (Maréchal "Edgar Poe" 1945) B 4

Le pays sans étoiles (couverture jaune) 

                (Maréchal "Edgar Poe" 1945) TB/B 25

Le pays sans étoiles (couverture jaune)

                 (Maréchal "Edgar Poe" 1945) B 15

(VERY Pierre) Collectif (Pierre Véry) (Europe n° 636, 1982) B 8

VIGUIER Dr L. L'extraordinaire prophétie du moine Hermann 

                (Bossard 1932) B 8

 VILLIERS DE L'ISLE-ADAM   Contes cruels (Corti 1977) B 6

Nouveaux contes cruels suivi de L'amour suprême (Corti 1962) 

                        - annotations dans le texte B 5

L'Eve future (Pauvert 1960) TB/B 6

VIOT H.G. La cité fantastique (cartonné, illustrations de Jacques Roubille)

                (Les Nouvelles Presses Françaises 1947)

                                 - manque jaquette TB 3

VITALE Duccio Jeux de simulations. Wargames (Patrice Varin)

                (M.A. "Le Temps des Jeux" 1984)

                         - rousseurs aux tranches et aux pages de garde B 10

VOLTAIRE Romans et contes (237 pages) comprend :

Zadig ou La destinée - Micromégas - Candide ou L'optimiste - L'ingénu

(grand in-8 broché ill. de Moreau le Jeune, édition à l'usage de la jeunesse)

                        (Delagrave 1932) B 9

Candide ou L'Optimisme (avec une introduction et un commentaire par 

René Pomeau, professeur à la Faculté des Lettres de Toulouse)

                                (Nizet 1963) B 6

(VOLTAIRE) Collectif (Europe n° 361-362, 1959) B 6

 VONNEGUT Kurt Le berceau du chat (Seuil 1972) 

                - exemplaire du service de presse TB 25
Le breakfast du champion (Seuil "Fiction & Cie" 1974) TB 7
Le breakfast du champion (Seuil "Fiction & Cie" 1974) B/M 2

VORONCA Ilarie Souvenirs de la planète Terre (Nagel 1945)

                (jaquette papier sur une couverture muette)

                                 - issu de bibliothèque, cachets B/M 20
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WALTHER Daniel Mais l'espace... mais le temps... (Bodson 1972) B 3

 WARD Henry Les soleils verts (jaquette) (Jeheber 1956) TB/B 12

Les soleils verts (Jeheber 1956) - manque jaquette B 6

WARD Philippe Artahe (CyLibris 1997) - dédicace de l'auteur à Richard Canal B 15

Artahe (CyLibris 1997)- dédicace de l'auteur à Jean-Claude (Dunyach) 

                                et feuille du service de presse B 15

WARNER Rex L'aérodrome (Fontaine "La Malle de la Manche" n° 1, 1945) B 8

WARNEY Lucien L'homme qui vécut sa mort (Redier 1928) B 8

WATKINS Graham Cyber virus (Jean-Jacques Chaubin) (Lefrancq 1997) B 3

 WATTS Peter Vision aveugle (Pocket n° 7031, 1ère éd. 2011) TB 5

WEINLAND F. Rulaman (broché illustrations dans le texte Jean Gay, couv. non illustrée)

                (Rageot "Heures Joyeuses" 1943) B 4

Rulaman (cartonné illustrations dans le texte Jean Gay)

                (Rageot "Heures Joyeuses" 1947) - sans jaquette TB 3

Rulaman (cartonné illustrations dans le texte Jean Gay)

                (Rageot "Heures Joyeuses" sd) - sans jaquette B 2

WEIS Margaret & HICKMAN Tracy
Légendes des Lancedragons. Tome 6 (Carrère 1988) B 6

 L'histoire des Dragons. Tome 3 (Carrère 1989) TB/B 9

WELLS H.G. Au temps de la comète

        (Mercure de France "Collection d'auteurs étrangers" 1910)

                - dédicace du traducteur découpée, 

                                rousseurs aux premières pages B 15

 Douze histoires et un rêve

(Mercure de France "Collection d'auteurs étrangers" 1921) B/M 5

Enfants des étoiles (Gallimard 1939) B 9

La guerre dans les airs

(Mercure de France "Collection d'auteurs étrangers" 1921) B 8

La guerre des mondes

(Mercure de France "Collection d'auteurs étrangers" 1918) B 8

La guerre des mondes (Mercure de France 1941) B/M 4

La guerre des mondes (Préface de Pierre Devaux) 

        (reliure éditeur avec jaquette)

                (Union Bibliophile France "Vox" 1947) TB 8
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WELLS H.G. La guerre des mondes (Préface de Pierre Devaux) (relié, toilé)

        (Union Bibliophile France "Vox" 1947) - manque jaquette B 2

 La guerre des mondes (Bouet)

        (Tallandier "Les Romans de l'extraordinaire" 1978) TB 3

L'homme invisible

        (Albin Michel "Maîtres de la Littérature Etrangère" 1932) B 6

 L'homme invisible (Albin Michel 1958) B 4

L'homme invisible + 4 nouvelles (illustrations de Christian Broutin)

        (Edito Service 

                "Chefs-d’œuvre du Roman Fantastique" 1968) TB 6

L'homme invisible (Bouet)

        (Tallandier "Les Romans de l'extraordinaire" 1978) TB 3

L'île de l'Aepyornis (reliure demi-cuir à coins, couverture conservée)

        (Librairie Ollendorff sd - 1909) TB 15

 L'île du Docteur Moreau (fascicule 35 pages 20 x 28.5 couv. ill.)

        (Rouff "Grande Collection Nationale" n° 5 non daté 20 c.)

                        - les coins supérieurs sont grignotés M 2

L'île du Docteur Moreau (fascicule 35 pages 20 x 29 couv. ill.)

        (Rouff "Grande Collection Nationale" n° 5 non daté 25 c.)

                        (le catalogue éditeur va jusqu'au n° 71) B 5

L'île du Docteur Moreau (reliure demi-basane)

        (Mercure de France 1911) B 5

L'île du Docteur Moreau (Mercure de France 1924) B 5

L'île du Docteur Moreau (Les Libertés Françaises 1937) B 5

L'île du Docteur Moreau

        (Mercure de France "Les Libertés Françaises" 1937) B 5

L'île du Docteur Moreau (Mercure de France 1946)

                 - non coupé, rousseurs B 5

L'île du Docteur Moreau

               (Mercure de France & N.R.B. Bruxelles sd) B 5

 L'île du Docteur Moreau 

suivi de La machine à explorer le temps (Bouet)

                (Tallandier "Les Romans de l'extraordinaire" 1978) B 3

La machine à explorer le temps (Mercure de France 

        "Collection d'auteurs étrangers" 1918) - non coupé B 8

La machine à explorer le temps

(Mercure de France "Collection d'auteurs étrangers" 1930) B 5
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WELLS H.G. La machine à explorer le temps 

        (Les Libertés Françaises 1941) B 5

 La machine à explorer le temps (jaquette)

        (Mercure de France 1959) - exemplaire non coupé TB 5

La merveilleuse visite (Mercure de France

                 "Collection d'auteurs étrangers" sd - 1903) B/M 12

 Miss Waters

(Mercure de France "Collection d'auteurs étrangers" 1918) B 5

Miss Waters 

           (Mercure de France "Libertés Françaises" 1937) B 6

Miss Waters (Mercure de France 1944) B 5

M. Barnstaple chez les Hommes-Dieux

        (Albin Michel "Les Albin Michel à 6F" 1932) B/M 3

                - issu de bibliothèque

M. Barnstaple chez les Hommes-Dieux

        (Albin Michel "Les Albin Michel à 6F" 1932) - grignoté M 2

Oeuvres. Comprend : La machine à explorer le temps - L'homme invisible

        - L'île du Dr Moreau - Quatorze récits (cartonné, 808 pages)

                (Mercure de France 1963) TB/B 8

 Pages choisies (préface par Henry D. Davray) 

        (Albin Michel 1931) B 4

 Les pirates de la mer (Bouet)

        (Tallandier "Les Romans de l'extraordinaire" 1978) B/M 2

Place aux Géants

(Mercure de France "Collection d'auteurs étrangers" 1913) B/M 7

Place aux Géants

(Mercure de France "Collection d'auteurs étrangers" 1921) B 8

 Les premiers hommes dans la Lune

        (illustrations Martin van Maële, in-8 broché 316 pages)

                (Félix Juven non daté - vers 1900) B 50

Les premiers hommes dans la Lune

(Mercure de France "Collection d'auteurs étrangers" 1924) B 8

Les premiers hommes dans la Lune

        (Mercure de France & N.R.B. Bruxelles sd) B 4

Les premiers hommes dans la Lune (jaquette illustrée Nathan Juran)

        (Mercure de France 1964) TB 8

Les premiers hommes dans la Lune (jaquette illustrée Nathan Juran)

        (Mercure de France 1964) B 5
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WELLS H.G. Une histoire des temps à venir

(Mercure de France "Collection d'auteurs étrangers" 1919) B 9

(WELLS H.G.) Antonina VALLENTIN : H.G. Wells ou la Conspiration au grand jour

        (Stock 1952) B 15

(WELLS H.G. - ROSNY aîné J.-H.)  

Collectif (Europe n° 681-682, 1986) TB 9

 (WELLS H.G.) A. ESCURET Collectif. H.G. Wells, science et fiction au XIX° siècle

        (Cahiers Victoriens et Edouardiens n° 46, 1997)

                - surlignage au stabilo dans le texte B 9

- ci-après titres considérés non conjecturaux :

WELLS H.G. A fin de course (La Table Ronde 1946) 

                - exemplaire non coupé B 8

Brynhild (La Table Ronde 1946) B/M 5

 La découverte de l'avenir et le Grand Etat

       (Mercure de France "Collection d'auteurs étrangers" sd) B 9

Dolorès (jaquette) (Deux-Rives "Rive ouest" 1946) TB/B 8

Les enfants dans la forêt  - sans jaquette

        (Deux-Rives "Rive Ouest" 1947) B 5

L'histoire de M. Polly

(Mercure de France "Collection d'auteurs étrangers" 1912) B 8

Kipps (Payot 1922) B/M 12

Le nouveau Machiavel (volume 2)

(Albin Michel "Maîtres de la Littérature Etrangère" 1924) B 8

 Les roues de la chance (couverture illustrée Clérice)

        (Albin Michel "Super Collection" 1932) B 8

Les roues de la chance (cartonné)  - manque jaquette

        (Albin Michel 1932) TB 4

Tono Bungay (Payot 1962) B/M 5

Le trésor dans la forêt

(Albin Michel "Maîtres de la Littérature Etrangère" sd - 1922) B 8

Le trésor dans la forêt (Albin Michel

         "Maîtres de la Littérature Etrangère" sd - 1922) B/M 4

Le trésor dans la forêt (couverture illustrée Clérice)

        (Albin Michel "Super Collection" 1931) B 8

Le trésor dans la forêt

        (Albin Michel "Les Albin Michel à 6F" 1931) B 5

 WERBER Bernard Le mystère des dieux (Albin Michel 2007)

- avec le dépliant de l'éditeur et la feuille du service de presse TB 4

La révolution des fourmis (Albin Michel 1996) TB 2
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WERMELINGER Raymond   Soyez donc maçon (Nouvelles Editions Baudinière 1978)

- exemplaire du service de presse TB 9

       Soyez donc maçon (Nouvelles Editions Baudinière 1978) B 5

WHEATLEY Dennis Territoire interdit (Gallimard "Collection Héroïque" n° 3 sd - 1934)

        - exemplaire du service de presse B/M 8

WHITEHEAD Colson Zone 1 (Gallimard "Du Monde Entier" 2014) TB 6

WIBBERLEY Leonard Excalibur ou Le retour du Roi Arthur (illustré par Siné)

(Fasquelle 1960) B 9

(WILDE Oscar) Arthur RANSOME : Oscar Wilde 

(Mercure de France "Collection d'auteurs étrangers" 1914)

                - justification du tirage : 400, travaux de vers B/M 12

WILLIAMS Charles La guerre du Graal (Sulliver "Terre des Hommes" 1951)

                - avec le bandeau d’origine TB/B 9

La guerre du Graal (Sulliver "Terre des Hommes" 1951) B 5

 WILLIAMSON Jack Les guerriers du temps (Julien Delval) (Patrice Granet 2004)

- débuts de rousseurs aux tranches et 1ère page de garde TB 80
Les humanoïdes (Stock 1950) B 5
Les humanoïdes (Stock 1950) B/M 3

WILSHCOCQKST Hautes brumes (Guy Saint-Jean 1994) TB 4

 WOHL Louis de Mars ne veut pas la guerre (jaquette) (Salvator 1955)

        - petit manque au dos de la jaquette B 12

Mars ne veut pas la guerre (jaquette) (Salvator 1955)

        - issu de bibliothèque de prêt sans trop de dommages B/M 9

WOOD Bari Amy girl (Don Brautigan) (Presses de la Cité 1988) B 2
Le sous-sol (Mangavelle) (Presses de la Cité 1999) TB 3

WOODLEY Richard L'homme qui venait de l'Atlantide (Marc Veronesi) 

        (Belfond 1979) - avec bande annonce TB/B 5

L'homme qui venait de l'Atlantide (Marc Veronesi) 

(Belfond 1979) B 3

 YAMADA Fûtarô Shinobi (Calmann-Lévy 2007) TB 3

YANNE Jean L'apocalypse est pour demain (Cardon) (Simoën 1977) TB 9
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ZACHARIE DE LISIEUX (Petro FIRMIANO) Gyges Gallus

        (290 pages précédées de 12 pages introductives par Renato de Longueil)

        (in-18, 8.5 x 14, reliure vélin de l'époque décorée d'une partition de musique)

                (Andegavi, Michaelem Vallee 1706) - rédigé en latin

 B 90

ZAFON Carlos Ruiz Le jeu de l’ange (Laffont 2009) B 2

ZAMIATINE Evguéni Le pêcheur d’hommes (Ciurlionis) (Rivages 1989)
                (recueil de nouvelles dont fantastiques) TB 3

 ZINOVIEV Alexandre Les hauteurs béantes (L'Age d'Homme 1982) 

                (réédition modifiée) TB/B 8
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